

## City of Crossville

## Legislation Details (With Text)

File #: 19-0023 Version: 2 Name: Panther Valley Road

Type: Resolution Status: Passed

File created: 1/10/2019 In control: City Council
On agenda: 2/12/2019 Final action: 2/12/2019

Title: Acceptance of Panther Valley Road as a City Street

**Sponsors:** Planning Commission

Indexes:

**Code sections:** 

## Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/12/2019	2	City Council	approved as recommended	
2/5/2019	2	Work Session	recommended for approval	
1/17/2019	1	Planning Commission	approved as recommended	Pass

Acceptance of Panther Valley Road as a City Street

SUMMARY: The developer has completed paving for Panther Valley Phase 2, approximately 1480 feet. The new binder paving has been inspected and approved by the City's Street Dept. Crossville Regional Planning Commission met January 17 and recommends to the City Council the acceptance of this street as an official City Street.

NECESSARY COUNCIL ACTION: Accept Panther Valley Road as an official City Street.